



## FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT

FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION

ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017

Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37

[www.fsli.ro](http://www.fsli.ro)

[fsli@fsli.ro](mailto:fsli@fsli.ro)

Dragi colegi,

România traversează o perioadă dificilă, pe care o resimte fiecare dintre noi. Știm că există îngrijorare și foarte mult stres. Știm că vă întrebați cum vom putea face față situației și care sunt soluțiile pentru perioada următoare.

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, prin intermediul organizațiilor județene afiliate, este alături de fiecare dintre dumneavoastră în această perioadă. Suntem aici pentru a fi în sprijinul fiecărui membru de sindicat, dar și al elevilor și părinților.

Este foarte important să respectăm, înainte de orice, măsurile întreprinse de autorități, precum și recomandările specialiștilor din sistemul medical. Astfel putem ajuta la prevenirea îmbolnăvirilor și a răspândirii în masă a virusului COVID-19. Mesajul nostru către voi toți este acela prin care să încercăm să fim calmi, să nu ne panicăm, să fim responsabili și atenți unii cu alții. Sănătatea și siguranța noastră, a tuturor, sunt mai importante decât orice. Ne face bine tuturor să evităm spațiile publice și să acordăm o atenție sporită respectării regulilor de igienă personală.

Înțelegem cu toții nevoia de socializare, în special a copiilor, constrângerile profesionale ale părinților și faptul că modificarea vieții sociale poate provoca nemulțumiri, dar suntem absolut convinși că doar prin respectarea acestor măsuri, într-o perioadă de criză generată de epidemia cu coronavirus, ne protejăm în fața bolii, așa cum îi protejăm și pe cei dragi nouă.

Le mulțumim colegilor care au găsit soluții prin care să fie aproape de elevi, prin organizarea cursurilor online. Apreciem aceste eforturi și implicarea tuturor cadrelor didactice.

Federația noastră vă asigură că este în permanentă legătură cu autoritățile, iar informațiile de care aveți nevoie vor ajunge la dumneavoastră. Am primit asigurări din partea Ministerului Educației și Cercetării că plata salariilor va fi făcută integral. Nu trebuie să ne gândim acum la mișcarea de personal sau la depunerea dosarelor pentru obținerea gradațiilor de merit. Calendarul acestor acțiuni se va decala și ele vor fi reluate, imediat după ce vom fi în siguranță și credem că cel mai important lucru acum este sănătatea noastră.

Totodată, FSLI lucrează la un plan de suport pentru membrii de sindicat, prin care să primiți sprijinul de care aveți nevoie în această perioadă, dar și în



Confederația Sindicatelor Democratice din  
România  
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației  
Education International  
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație  
European Trade Union Committee for Education  
Comité Syndical Européen de l'Éducation



## FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

---

perioada în care veți relua activitatea în unitățile de învățământ.

Vă rugăm să ne semnați, prin intermediul liderilor de sindicat din unitatea de învățământ din care faceți parte, orice situație dificilă în care vă aflați. Grija noastră se îndreaptă acum spre dumneavoastră.

Credem, de asemenea, că este extrem de important să ne informăm corect, doar din surse oficiale și să nu ajutăm la răspândirea știrilor false, neverificate, care pot genera panică în rândul populației. Avem nevoie de mult calm pentru a putea depăși acest moment dificil cu care țara noastră nu s-a mai confruntat până acum. Trebuie să dăm dovadă de multă empatie, dar și de responsabilitate și suntem convinși de faptul că doar sprijinindu-ne unii pe alții vom reuși să trecem cu bine peste această grea încercare.

Președinte,

Simion Hancescu

București, 17 Martie 2020